

НАШЕ ВРЕМЯ

№ 83

(7425)

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Главная причина — ограничение надбавки

Коллектив райпо последние два месяца работал прибыльно. Об этом нам сообщила председатель райпо Т. Е. Иванькова. Но убытки, полученные в начале года, еще не погашены. Главной причиной убыточности торговли, по мнению Татьяны Елисеичевой, является ограничение торговой надбавки на многие виды товаров. Чтобы стабилизировать положение, правление райпо сократило в течение года 30 человек.

Подвело и МВД

Яйская швейная фабрика «Восход» выполняла заказ министерства внутренних дел на пошив формы для сотрудников милиции. У руководства швейной фабрики была уверенность в том, что оплата будет производиться вовремя, ведь клиент-то солидный. Но фабрика уже сшила милицмейской формы на 140 миллионов рублей, а оплатило министерство только 17. Пришлось вновь переходить на производство гражданской продукции. А между тем, главной проблемой фабрики остается низкая зарплата, швеи получают в среднем 30—45 тысяч рублей. По словам директора фабрики М. А. Паршина, принимаются меры для ее увеличения, в частности, готовится сокращение аппарата управления.

Поссорились

В конце прошлой недели в Яя-Барике поспорили двое молодых людей. Вскоре их ссора переросла в драку, которая окончилась тем, что один из них убил другого ножом. Пострадавшему был всего 21 год, убийца — на несколько лет его постарше.

Комбайна

Я и не заметил

В минувшую пятницу водитель «УАЗа» АО «Яялес» столкнулся... с комбайном «Енисей», который принадлежит КСХП «Родина». Сам водитель травмировался и находится в больнице. После подобных случаев есть повод подумать о том, что можно ожидать от некоторых наших водителей, которые порой могут не заметить даже комбайна на своем пути.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В целях упорядочения учета закрепления земельных участков за гражданами и правильности определения земельного налога, а также своевременности и правильности исчислений налогов на имущество предприятий главой администрации района предписано главам поселковой и сельских администраций провести инвентаризацию земельных участков, зданий, строений, сооружений и подземных коммуника-

ций по предприятиям, организациям и хозяйствам района с целью закрепления их за землепользователями.

Обязать всех граждан района, пользующихся земельными участками или имеющих на праве собственности жилые дома (дачи) или другие нежилые строения, не прошедшие регистрацию, представить и зарегистрировать подтверждающие документы в районное бюро

технической инвентаризации.

О всех случаях возведения строений, сноса их или переустройства собственники обязаны сообщить в БТИ для внесения в соответствующую документацию.

Руководителям предприятий и организаций необходимо заключить договоры с БТИ для проведения работ по инвентаризации и подготовке технической документации зданий, строений, сооружений, подземных коммуника-

Продолжается подписка на районную газету «Наше время» на первое полугодие 1994 года. В отличие от бесплатной «Нашей газеты», в районке будет не только реклама и ТВ, но и много местной информации. Цена на полгода — 1825 руб.

Россельхозбанк для своих вкладчиков вновь проводит подписку на 1-е полугодие 1994 г. на газету «Наше время» за счет средств банка. Россельхозбанк всегда в цене!

ВОПРОС—ОТВЕТ

МАКУЛАТУРУ ПРИМЕМ В ЛЮБОМ СЛУЧАЕ

В редакцию пришло письмо от нашей читательницы В. Свиридовой, которая задает вопрос: куда ей девать накопившиеся старые газеты? Мы связались с директором заготконторы С. А. Островщук, которому и задали этот вопрос. Вот что ответил Степан Афанасьевич:

—Заготконтора макулатуру принимает с удовольствием и без ограничения. За 1 кг платит 2 рубля. Адрес В. Свиридовой мы запишем и обязательно приедем. А вообще, по приему макулатуры надо обращаться в склад вторсырья. Он находится рядом с заправочной станцией. Работает с 9 до 18, обед с 13 до 14 часов.

НАШ КОРР.

Акционерное общество открытого типа Юргинский инвестиционный фонд

ВКЛАДЫВАЕТ ВАШИ ПРИВАТИЗАЦИОННЫЕ ЧЕКИ В САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ. СРЕДИ НИХ:

- ШЕСТЬ ЛЕСПРОМХОЗОВ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ,
- ЛЕСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ,
- ГОРНООБОГАТИТЕЛЬНЫЕ И МЕДЕПЛАВИЛЬНЫЕ КОМБИНАТЫ,
- НИЖНЕ-ТАГИЛЬСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ,
- КУШТЫМСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД,
- ДВА ЗАВОДА ДОРОЖНЫХ МАШИН,
- ЗИЛ,
- ВЛАДИМИРСКИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫЙ ЗАВОД,
- ПРЕДПРИЯТИЯ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРО-

МЫШЛЕННОСТИ («ГЕРМЕС», «КОМИНЕФТЬ», «ТЕБУКНЕФТЬ», «ТОМСКГАЗСТРОЙ»),

—ПРЕДПРИЯТИЯ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ (АО «ОДЕЖДА» Г. Л. КУЗНЕЦКОГО, МАРИИНСКАЯ ТРИКОТАЖНАЯ ФАБРИКА, АО «ТОМСКАЯ ОБУВЬ»),

—ПРЕДПРИЯТИЯ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ (МАРИИНСКИЙ МЯСОКОНСЕРВНЫЙ КОМБИНАТ, ХЛЕБОКОМБИНАТЫ, МАКАРОННАЯ ФАБРИКА, НОВОСИБИРСКИЙ РЫБЗАВОД, КОНДИТЕРСКАЯ ФАБРИКА),

—«ТОМСКЭНЕРГО»,

—ПРЕДПРИЯТИЯ ОПТОВО-РОЗНИЧНОЙ ТОР-

ГОВЛИ,

—СИБИРСКАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА,

—ТОМСКИЙ И А. СУДЖЕНСКИЙ ХИМФАРМ-

ЗАВОДЫ.

На 1 чек выдается 1 акция достоинством 10 тысяч рублей.

Можно акции также купить за наличный расчет (10 тысяч рублей за 1 акцию).

ВЫДАЮТСЯ СЕРТИФИКАТЫ ВТОРОГО ВЫПУСКА, НО СВИДЕТЕЛЬСТВА ПЕРВОГО ВЫПУСКА ИМЕЮТ ТАКУЮ ЖЕ СИЛУ.

ВЗИМАЕТСЯ РЕГИСТРАЦИОННЫЙ СБОР В СУММЕ 100 РУБЛЕЙ С ОДНОГО СЕРТИФИКАТА.

Приобрести акции или обменять их на ваучеры вы можете по адресу: Яя, ул. Советская, 17, кабинет № 4.

При себе иметь паспорт и, если есть, — сберкнижку.

На все ваши вопросы ответят по телефону: 2-10-81

С юбилеем!

Поздравляем милую, любимую жену, мамочку и бабушку ДЕНИСОВУ Дарью Кондратьевну с 50-летием!

Улетают года, словно птицы,
Вот опять, уже прожит год.
Хоть и старость еще не стучится,
Но и юность уже не придет.
Мы желаем тебе в день рождения
Все, что можно желать от души:
Море счастья, здоровья побольше,
А стареть ты пока не спеши.

МУЖ, ДЕТИ, СНОХА И ВНУКИ.

С днём рождения!

Поздравляем с днем рождения КАТЫШЕВА Владимира Михайловича!

Желаем солнца на земле
И неба нежно-голубого,
Успеха, радости, здоровья
И счастья самого земного.

ЖЕНА, ДЕТИ.

ДОМ ЗАСЕЛЯТ ЗИМОЙ

Завод лесного машиностроения отказался от услуг стройучастка в строительстве многоквартирного дома по улице Заводской. Уже два месяца достраивают дом специалисты ЗЛМ своими силами. Подведены к дому коммуникационные системы. В ближайшее время под-

ключат свет и тепло. Часть будущих жильцов, не дожидаясь строителей, провели отделочные работы. По всей видимости, дом заселят зимой. Это последняя стройка завода, так как о строительстве думать не приходится, когда речь идет о существовании предприятия.

СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

Фамильная профессия

Смахнув пыль со скамеек, Мария Демьяновна принялась за мытье полов. Эту работу ей с некоторых пор приходится выполнять ежедневно. Давно уже женщина на заслуженном отдыхе. И пенсию получает неплохую. Можно жить. Да вот беда—сгорел барак, в котором много лет была ее квартира. Хорошо хоть вещи удалось спасти.

Все это я услышала, когда вошла в табельную Мальцевского железнодорожного разъезда. Была у меня цель рассказать читателям о человеке необычной судьбы, почетном и заслуженном железнодорожнике Российской Федерации Викторе Николаевиче Жучкове.

На первых порах не поверилось, что эта комната служебная. Уж очень была она похожа на жилую. На широкой кровати высились большие подушки, на столе—посуда, топилась печь.

—Здесь табельная? — спрашиваю.

—Здесь, здесь!

—А где мне можно увидеть Виктора Николаевича Жучкова?

Старушка засуетилась: сейчас позову.

—Да Вы не спешите. Оденьтесь.

Мимо окна прошагал высокий мужчина средних лет.

—Да вот он и сам, — обрадовалась Мария Демьяновна.

Узнав о цели моего приезда, путевой мастер пригласил в контору — соседнюю комнату.

Вот уже без одного года три десятка лет работает Виктор Николаевич на железной дороге. Всю жизнь трудился путейцем и его отец Василий Харитонович. Свое мастерство передал он и сыну. И родился, и рос мальчишка рядом с Транссибирской магистралью на 273 километре. В школу ходил в село Судженку за 4,5 километра. А когда сравнялось ему 16 лет, стал монтером пути.

Мы часто видим, как на железнодорожных путях в любую погоду и время года трудятся люди в желтых куртках. Именно их труд обеспечивает безопасность движения поездов.

Всегда трудился старательно и с желанием Виктор Николаевич. И была эта работа для него любимым делом. Приобретались практические знания. Умел он вовремя сделать перешивку пути, произвести замену шпал и рельс.

Учитывая дисциплинированность и умение человека, руководство Тайгинского отделения дороги поручило Виктору Николаевичу возглавить бригаду. И вот второй год он трудится дорожным мастером. В его ведении —околоток дороги в 15 километров и 43 рабочих. Каждое утро, определив круг работы бригадам монтеров, Виктор Николаевич отправляется в путь. Он ежедневно проходит не меньше пяти километров, а то и все пятнадцать.

Профессия железнодорожника в семье Жучковых фамильная. Жена Виктора Николаевича — Валентина Фроловна — монтер пути. Дочь Оксана — жена железнодорожника, сын Владимир — монтер пути. Общая работа, общие интересы. Есть о чем поговорить в семейном кругу в свободное от работы время.

Есть мастеру и на кого опереться в своей ответственной работе. Бригадир путейцев Василий Васильевич Кулешов и Виктор Семенович Морозов — люди надежные. И все-таки нередко приходится путевому мастеру по первому сигналу даже в ночное время спешить на

тот участок дороги, где обнаружены неполадки.

На вопрос, любит ли Виктор Николаевич свою работу, он отвечает не сразу.

—Пытался я изменить профессию, уходил в вагонники, даже уезжал. А вот вернулся в родные места...

Виктор Николаевич — человек уважаемый не только в своем коллективе, но и в отделении дороги, в управлении. Не зря его труд отмечен такими высокими званиями. Постоянно заботится он о быте своих тружеников. До нынешнего года на разъезде строилось новое жилье с отоплением, с водопроводом. Работает в небольшом поселке котельная. Есть магазин. Заготовлено топливо. Имеются автомашина, трактор, которые используются и на производстве, и на подвозке топлива, кормов. На каждом подворье — личный скот, благо, выпаса рядом.

Вот такими делами и заботами живет каждый трудовой день мастер службы движения, заслуженный и почетный железнодорожник Российской Федерации Виктор Николаевич Жучков.

В. МЕРЦИЕВА.

ЗДОРОВЬЕМ НАДО ДОРОЖИТЬ

Наше интервью с заведующей детской поликлиникой С. И. Ибрагимовой

—Светлана Игоревна, в последнее время в средствах массовой информации стали появляться сообщения об инфекционных болезнях, о которых мы, кажется, давно забыли. И вот буквально 11 октября в программе «Утро» сказали, что у нас заболевших дифтерией 6000 человек, а умерших от нее — 152. Какая картина этого заболевания у нас в районе?

—Нас пока Бог миловал. Дифтерия не регистрируется в районе уже давно.

—А какие инфекционные заболевания у нас наблюдались?

—В этом году было отмечено 9 случаев заболеваний кори. Болели ребята от 13 до 18 лет. Весной на каникулах учащиеся ездили по турпутевке в Санкт-Петербург, вот оттуда и привезли корь. Часть из этих ребят не вакцинировалась, у некоторых снизился иммунитет. 40 случаев было заболевания паратифом. В прошлом году был коклюш. Но в основном наш район благополучен, и если у нас и появляются заболевания, то лишь, так сказать, привозные.

Сейчас очень большая миграция населения. В каждом случае мы разбираемся.

—Светлана Игоревна, а как предупреждаются заболевания у детей?

—В нашей поликлинике заведена специальная картотека на детей всевозможных заболеваний. В картотеках отмечаются все прививки, сделанные детям.

Ежемесячно мы составляем план прививок, ежемесячно отчитываемся. В этом году по выполнению плана прививок наш район выглядит неплохо. Например, по той же дифтерии за счет приезжих он выполнен на 108 процентов. Ведь если к нам приезжит ребенок без медицинской карты, мы отправляем запрос на прежнее место жительства, и если нет ответа, то, несмотря на заверения мамы, обязаны поставить ребенку все прививки. Вот уже года 2—3 как делаем ребятам прививку от паратифа. Вакцины для всех видов прививок у нас достаточно. Однако не от всех инфекционных заболеваний изобретены защитные средства. Нет, например, их от скарлатины, вирусного гепатита, клещевого энцефалита. В этих случаях тем, кто контактировал с больным, ставим гамма-глобулин.

—Но ведь есть дети, которые не подлежат прививкам.

—Из 6 тысяч детей по району таких 70. Меня как врача беспокоит экологическая обстановка. Дети рождаются ослабленными, нездоровыми. Они имеют разные медицинские отводы, как соматические заболевания, неврологическую симптоматику. И таких детей становится все больше. И врач стоит перед дилеммой, как бы такому ребенку не сделать хуже. Работа с такими детьми ведется большая. Как правило, они больше всех и болеют. Приходится направлять их к специалистам областной больницы. Для таких детей у нас разработана ослабленная схема прививок. И мы предупреждаем маму, чтобы ребенок меньше контактировал с детьми.

—А как Вы убеждаете мам, чтобы они прививали детей на прививки? Ведь в связи с заражением детей СПИДом многие мамы боятся это делать.

—Здесь, конечно, большой вред сыграли средства массовой информации. Такие мамы у нас есть. Мы стараемся убедить их в целесообразности прививок, в их безопасности. Ведь сроки вакцинации очень важны для ребенка. В поликлинике ведется календарь прививок, и непростительно тем мамам, которые с работой в огороде или стиркой белья нарушают эти сроки. Ну, а если мама категорически против прививок ребенку, тогда мы берем от нее отказ в письменной форме и клеиваем в карточку ребенка, чтобы не было никаких обвинений в случае заболевания.

Сегодня мы работаем по системе единого педиатра. Это очень удобно. Ребенка из поля зрения врач не упускает, если он пошел в детский сад или школу. Связь с этими учреждениями у нас хорошая.

—А у мамы есть уверенность, что ее дитя не внесет какую-либо инфекцию, делая прививку?

—В нашей поликлинике давно уже пользуются одноразовыми шприцами, иглами. И в этом нас упрекнуть нельзя. На глазах каждой мамы шприц распечатывается. Так что опасности —никакой.

—Значит, Вы как врач настаиваете на прививках во благо здоровья детей?

—Как врач настаиваю. А как же без этого? Любая культурный человек понимает, для чего это делается. Почему взрослые ставят прививки коровам, свиньям, платя за это деньги, а о детях не думают! Ведь эта процедура делается бесплатно, хотя препараты, шприцы стоят дорого, и этим надо дорожить.

С. С. И. Ибрагимовой

беседовала
В. ГИМАЕВА.

ПРОБА ПЕРА

Им завтра строить и жить

А сегодня они обычные первоклассники, мальчишки и девочки шести и семи лет. Но совсем ли обычные? Чем живут они сегодня, что их больше всего радует и что тревожит? Словом, как живет наш малыш, которые всего месяц назад первый раз пришли в первый класс? Вот на эти вопросы мне и хотелось найти ответы в нашей школе —райской средней школе № 3.

—Галина Ивановна, — интересуюсь я у завуча начальных классов Г. И. Паршиной, — отличается ли чем-то особенным нынешний набор первоклассников от предыдущих лет?

—Первоклассников у нас нынче целых пять классов, такого еще не было. Четыре класса — в школе, один — в детском садике «Чайка». Ребята детского сада занимаются по специальной программе «Повышенное индивидуальное внимание».

Любопытно, что же из себя представляет эта специальная программа? Об этом, конечно же, лучше всего узнать у учительницы и самих первоклассников. Вхожу в садик, подхожу к классу... Тишина. Только слышен четкий, спокойный, доброжелательный голос учительницы. И вот я в классе. Десятки любопытных, вопрошающих глаз устремляются на меня. А когда узна-

ют, что о них может быть написано в газете, восторгу нет предела.

На вопросы отвечают хором: здесь хорошо, учиться очень нравится. Я присутствую на уроке письма. На столах ребят — раскрытые прописки. Анна Ивановна Громикова учила их выводить палочки. Интересуюсь у Анны Ивановны, чем примечательна новая программа, по которой занимаются ее первоклассники.

—В принципе, программа та же. Только иной подход. В классе собраны ребята, которым требуется несколько больше внимания. У некоторых, например, плохо развита речь. Логопед занимается с ними.

Дети все энергичные, смелые. Знают уже многие звуки, но на день нашей встречи буквы пока еще не учили. Хотя, например, такие школьники, как Настя Портягина, умеют в

свои шесть лет читать.

А на мой вопрос, что им больше нравится — урок или перемена, отвечали вразнобой: и то и другое, оказывается. Игорю Бушуеву, например, — урок, потому что можно писать. Диме Станкову — перемена, потому что можно бегать, играть, но урок тоже нравится и писать нравится.

После физкультминутки ребята расшалились. Анна Ивановна тут же старается увлечь их. И на помощь приходят известные герои сказок. Надо нарисовать так красиво палочку в тетради, чтобы Незнайка улыбался, а не плакал. Стараются, выводят.

В нашей школе есть и экспериментальный класс. Ведет его Елена Михайловна Шипачева. Класс этот работает по программе «Развивающее обучение». Это единственный класс, который занимается по программе трехлетнего обучения. Учительница этого класса Елена Михайловна Шипачева подчеркивает, что в этот класс ребята подбирались более сильные по своему психологическому развитию. Отбор проводился тестированием. В этой программе

иная основа. Сразу изучают формирование слова. Уже изучили слова, обозначающие признак, предмет, действие. Все эти слова условно обозначают фишками. Дети уже в первые недели обучения знали предлоги. Десять человек из 20 умеют читать. Уроки чтения и письма идут раздельно в обычных классах, а в этом — вперемежку. Каждый урок всего 35 минут.

В школе для первоклассников организуются завтраки — после первого урока. А для ребят, занимающихся в детском садике, обычное четырехразовое питание. Ведь вместе с дневным отдыхом они находятся в садике до пяти часов.

Хорошо воспринимают ребята и новые предметы, которые предыдущие первоклассники не знали. Это английский язык, чело- вековедение, информатика (компьютерные игры).

В общем, в школе делается все возможное, чтобы сегодняшние первоклассники завтра стали настоящими строителями новой жизни.

Наташа ВЕРЕВКИНА, ученица 10 класса райской школы № 3.

БИТВА ЗА УРОЖАЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Интервью с главным агрономом КСХП „Марьевское“ Евгением Витальевичем Выдриным

—Евгений Витальевич, сегодня уже 11 октября, выпал первый снег, сможете ли вы до большого снега убрать урожай?

—Надеюсь, что сможем. На сегодня мы убрали около 85 процентов, осталось не убрано 500 гектаров пшеницы. Пшеница чистая, хорошая. У нас 18 комбайнов работают на полях. Если погода позволит, в день мы сможем убирать по 150 гектаров.

—Какова урожайность?

—Урожайность ниже прошлогодней. Должно выйти около 17 центнеров с гектара.

—В чем причина снижения урожайности?

—Потери произошли от того, что скосили зерновые на площади

110 га, а обмолотить их до дождей не успели. Зерно проросло. Теперь только скот кормить.

—Напрямую нельзя было убирать?

—Надеялись на погоду. Конечно, лучше бы сразу напрямую убрать с потерями, чем потом потерять все. Но кто знал, что погода подведет.

—Евгений Витальевич, чем отличается нынешняя уборочная от тех «битв за урожай», которые проводились раньше?

—Битва она и есть битва. Мы бьемся. Только теперь в одиночку. Не жалеем ни себя, ни технику, ведь знаем, что уборка урожая полностью лежит на наших плечах.

—Плохо это или хорошо?

—Скорее всего, плохо. Когда начиналась битва за урожай в масштабах всего государства, нам сразу же завозили запчасти, топливо и т. д. Не только мы понимали, что простой комбайна — это потеря зерна. А в этом году были перебои с горючим, с маслом. То один комбайн сломается, то другой. Проблема с запчастями. Хорошо еще, что коммерцией занялись.

—Значит ли это, что коммерция способствует проведению уборочных работ?

—Даже очень способствует, ведь на счету у хозяйства —одни нули. А тут наличные деньги от коммерции. На них

мы и приобретали запчасти без проволочек.

—В битвах за урожай раньше принимали участие и люди, и техника с промышленных предприятий области...

—Сейчас обходимся своими силами. В прошлом году приобрели 12 новых машин, 5 комбайнов. Силос и сенаж сами заготавливали и возили. Убрали кукурузу с 650 гектаров. Вышло по 300 центнеров с гектара.

—Как вообще Вы рассчитываете положение с кормами в этом году?

—Грубые и сочные корма заготовили в необходимом количестве. А вот с концентратами будет туго зимой. Даже если бы мы получили плановую урожайность 19,5 центнера с гектара, дефицит концентратов составил бы 20 процентов. Поэтому мы решили не выполнять госзаказ. Мы должны сдать государству 1700 тонн зерна. Если мы его не сдадим, нам хватит на нужды животноводства и на расчеты с рабочими.

—Вы платите зерном!

—Мы не можем установить зарплату, достойную труда хлебороба. Тракторист на вспашке зяби получает 3,5—4 тысячи рублей за 10—12 часов работы. Поэтому с каждой сотни тонн зерна одна тонна идет тому, кто ее намолотил. На вспашке зяби за выполнение нормы даем 25 кг зерна (вспахано 1600 га).

—Легче с людьми работать, когда есть у них стимул к труду!

—С людьми по-прежнему сложно работать, потому что свое доминирует над общим. На селе так и живут: скотину на мясо сдал и что-то купить можно, а на совхозную зарплату только хлеб, колбасу и водку покупать можно.

—Евгений Витальевич, что еще Вас волнует?

—Семена из-за сырой погоды сырые будут. Было бы все убрано, начали бы заниматься ими. Семена у нас неплохие. Уже оправдала себя пшеница. Дает устойчивый урожай, несмотря на погодные условия. Хватит на будущий год семян гороха, овса, ячменя.

—Спасибо за интервью! Желаю успешно завершить уборочную. Интервью взял И. АЛЕХИН.

ДЕЛА УБОРОЧНЫЕ

На понедельник, 18 октября, в хозяйствах района зерновые были убраны на 24865 га уборочной площади, то есть 89,5 процента. Урожайность средняя — 14 центнеров с гектара. АО «Чиндатское», КСХП «Улановское», «Родина» закончили уборку зерновых. В первом получена урожайность — 17,9 центнера с гектара, во втором — 7,4 центнера, в третьем — 22,2 центнера. Разумеется, данные урожайности будут уточняться.

Пока же остальным хозяйствам на эту дату осталось убрать 2911 гектаров. КСХП «Марьевское» — 400 гектаров, совхозу «Ишимский» — 420 га, КСХП «Яйское» — 358, колхозу «Бекетский» — 200 га. Аналогичная картина и в других хозяйствах.

Зябь поднята на 12978 га, солома подобрана с 6047 га, заскородовано ее 2770 тонн.

Если такими темпами будут продолжаться осенне-полевые работы, то хозяйства не смогут поднять и половины зяби. А это отнюдь не гарантия повышения урожайности.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ВНИМАНИЕ И ЧУТКОСТЬ ПУСТЬ СТАНУТ ПОВСЕДНЕВНЫМИ

1 октября прошел праздник — День пожилого человека. Сколько радости он доставил пожилым — одним привезли бесплатно уголь, другим от предприятия деньги, а для большинства устроили вечера отдыха. Наконец-то наши бабушки и дедушки повеселились от души! Но они не только повеселились, они хотят еще сказать и слова благодарности через газету тем, кто организовал для них такой праздник.

Вот что пишет об этом от имени всех пожилых людей М. С. Конькова

из села Ишима: «Присим поблагодарить через газету администрацию сельского Совета, А. И. Самкова, директора совхоза А. С. Мазурка, культработника Н. А. Зауэр, а также всех участников художественной самодеятельности за заботу и хлопоты в этот день. Сколько было песен, плясок, шуточных забав на вечерах! Под гармонь И. П. Антонова гости пели народные песни и частушки, вспоминали свои молодые годы».

А вот другое письмо от учительницы, вете-

рана труда Н. И. Никиткиной из Вознесенки:

«К Дню пожилых людей и Дню учителя нам сделали подарок. Закончили строительство добротной стайки. А это для нас такая радость. Помнят о нас, пенсионерах, в сельском Совете и директор школы. Мы обращаемся к ним за помощью по любым вопросам. Нам и топливо на зиму привезут, и огороды весной вспашут. Не обижает нас и директор хозяйства А. Н. Данченко. КСХП выделяет нам зерно и комбикорма, продает мясо

и молоко, и все это — по сниженным ценам. Внимание и чуткость проявляют к нам наши бывшие ученики, ставшие сейчас медработниками. Сколько же добрых людей вокруг! Всем им большое искреннее спасибо!».

Вот такие два письма от двух пожилых женщин. Мы рады за вас, за внимание к вам. И пусть оно будет повседневным, а не только к Дню пожилых людей.

В. ГИМАЕВА,

зав. отделом писем.

РАСХОДИЛИСЬ НЕОХОТНО

Столы, расставленные в два ряда, были накрыты по-праздничному. Культработники Л. А. Пилюгина, Н. В. Малышева, В. М. Арышева, Л. С. Марчукова позаботились об этом и пригласили людей стар-

шего поколения на праздник.

Частушки, песни, пляски, конкурсы семейных пар проходили весело. Все было довольны и расходились с праздника неохотно. На

вечере было сообщено, что совхоз выделил каждому ветерану по 1,5 центнера зерна. На конкурсе бабушек была определена самая богатая бабушка. Ею стала Акулина Борисовна Федорова.

Спасибо культработникам Марьевского СДК за этот и другие вечера, которые готовят они для своих односельчан.

**Р. СЕРГЕЕВА,
Л. СЕРГЕЕВА,
Г. РАССЫПНОВА.**

НЕ БЕЗ ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ

Мы с мужем — пенсионеры. Долгое время

Обращалась я в раз-

ном Совете. Иногда мне

рады и благодарны за заботу о нас районной

Чековый фонд „АВТОРИТЕТ“

В редакции газеты «Наше время» (Яя, ул. Советская, 8, 2-й этаж) продолжается обмен ваучеров на Свидетельства о приобретении 10 акций фонда стоимостью 1000 рублей каждая. Никаких денег с вкладчиков мы не берем!

Фонд «Авторитет» — солидный и надежный фонд. Уже многие жители Яйского района отдали свое предпочтение именно ему.

Приглашают на работу

Автохозяйству Яйского райпо на работу требуется сторож. Обращаться: ул. Западная, 78.

Продают

Продается автомобиль «Жигули» 1989 года выпуска. Звонить по телефонам: 2-18-64 (до 14 часов) или 2-20-72 (после 17 часов).

Просят вернуть

Нашедших водительские права, техпаспорт, охотничий билет на имя Буланникова Александра Владимировича прошу вернуть документы по адресу: ул. Апрельская, 42.